MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
4 ) » NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Piite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: ngseﬂyé BROJ INDEKSA: bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZzbu: 20
2"(t) —z(®t) =¢t, z(0)=2(0)=1,z"(0)=2.
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodi¥tu (z > 0) orijentirana prema van. Izradunati
[f3dzdy? Eventualno moZe pomoéi rot (3zj) = 3k. 20
S
3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-
nati [J ydy? 20
oK
4. Tzratunati volumen podrugja unutar cilindra z% + y? = 3, koji je izmedu plasta stoica z = \/z2 +y? i
ravnine £ +y + 2 = 8. 20
5. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,z2=1—y.7 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
i . ‘ NASTAVNIK
odgovornosti studenata. P|§1t_rre dwx&tra_noi e C// Broj |
IME 1 prEZIME: | (105 KW"(W""* Nukusy BROJ INDEKSA: bodova
v r o Ty
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? UL.)KQS\ (d /( Z - —z - 0 2 Z ?) — (___Jf(’a
1. Koristeé Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
z"(t) —z(t) =t, =z(0)=2'(0)=1,2"(0) =2
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodi$tu (z > 0) orijentirana prema van. Izracunati
[f3dzdy? Eventualno moZe pomodi rot (3zj) = 3k. 20
s gL
3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =3, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izradu-
nati [fydy? 20
oK
4. Tzragunati volumen podrudja unutar cilindra z2 + y? = 3, koji je izmedu plasta stoica z = VT4 y? i
ravnine z + y + 2z = 8. 20
5. Izradunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z=1,y=0,2=0,z2=1-y.7 20)
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odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME 1 PREZIME: /240 ,%/aj’fﬁéwc

Kod kojeg nastavnika %elite ustmeni? Ar4sca /(.;feej;'c‘

MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

BROJ INDEKSA: /7-{ - 0373-22(/

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

") —z(t) =t, 2(0)=z'(0)=1,z"(0) =2

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodidtu (z > 0) orijentirana prema van. Izratunati

[[3dzdy? Eventualno moZe pomoéi rot (3zj) = 3k.
5

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) :
nati [ ydy?
oK

4. Tzragunati volumen podru¢ja unutar cilindra 22 + y? = 3, koji je izmedu plasta stosca.z = /z? +3? i

ravnine z +y + 2 = 8.

5. Izratunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,2=1-y.7 '
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z=3,y€[-22], z€[-22]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-

20

20
20

Ukupno:

X v 3 .‘.(K
e -(‘('DS‘£*‘\$‘\"‘P
X 1 rens-f {rv)s?)‘z 3 (1‘5\')‘\‘?)}': 22 R
garend | )
2 PRentf A pan?d s 2% 2541
2
. YV 845 , ;
(PCSS*Q} %C\S\ “e) rlCIC.-‘Sl'{; !“3’.‘“4"(.;\) ‘_gz y/\ J//
R e “ /
2.2 W Foud
2, (524 v D 23 /F )= ll® T
S /<7
{ / " R W
r:2 / p 17 B
‘\2 :3 /\[‘ . "3 ‘_3 ;/{ . ‘I L g X
Iz 1 >
{‘:\Es 2 i / >
A2 4 -2%E //}/ 106[0.2’"’1
) ) 2 = # —
AP T T R T A__,/ g 2ein, 8- rcasi’-mﬂ
k) {3 smd vl Q \‘6[0/(&1
s et R gt N
v : oo >
et et (T
RIETIP RN \-6‘:& 35 p 20V \)— .o = 1 ‘Le
zﬁ Vi 'g:f;}"cﬁc("l’ls“’?'?‘!‘_z e
T st ot 3¢ V- § i :
; wr (BT, ﬁa_ci“s} S.h\o‘&_v,m (]
A

).,\ AL - G T‘SG\Sve_ ({, 731\h~€_. { ?3>} 14



2
S 1(1 _yReosf 4T3 sind -(ﬁ31 ¥ - 24 +0,73eh? - FBeast - (73 { e
T ‘ &

PRI SIS 64,52

5. x:0 v
xzd ¢
g:5 Y
2:0 V
- - ~~. = - %
23 (1 )Q‘ Z+1\/ N 2;(,3‘ \
/ é([&
2 (~i([ (|o e
K PrE
‘ D
2:14=2 )
224
o=2t-4 \
41 N2
{1234
ve{{ (4 dad2dx
0o 0O

{
[-2 »qu Sl o
9

O e

i {
S [-2v1 -] Jadx j

O C—m ~

1
& I_(L_ J%Jx 2

(v
o >~

NEIRSE SR NC REIC Iﬁ/il‘a‘:



MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
i - NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. Broj |
: - . bodaova
IME I PREZIME: |th \/\)\Cusﬂ‘\v BROJ INDEKSA: 4‘120]824 A
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? Pof. Rose ¥
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
g"(t) —z(t) =t, z(0)=2'(0)=1,2"(0)=2.
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodi¥tu (z > 0) orijentirana prema van. Izradunati
J/3dzdy? Eventualno moZe pomodi rot (3zj) = 3k. 20
s
3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3, y € [-2,2], 2z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-
nati [fydy? 20
oK .
-4, Izrafunati volumen podru&ja unutar cilindra z2 + y? = 3, koji je izmedu plasta sto¥ca z = 1/x2 +y? i Ve
ravnine  +y + 2z = 8.
5. Izradunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z=1,y=0,2=0,2=1—-94.7 on
e —)
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MATEMATIKA 3: Ispit se odr#ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. Pifite dvostrano.

IME 1 PREZIME: |OMIS LAY GLAVAN BROJ INDEKSA: A:{'-OMS'—ZO((
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? PRofeccg N.ULL Eg\(,/

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:

"' (t) —z(t) =t, z(0)=2'(0)=1, z"(0) =2,

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodistu (z > 0) orijentirana prema van. Izratunati
[[3dzdy? Eventualno moze pomo¢i rot (3zj) = 3k.
S

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : x =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-
nati [fydy?
oK

/(Izraéunati volumen podrudja unutar cilindra 2 + y? = 3, koji je izmedu plasta sto¥ca z = V2 4y
ravnine z +y + 2 = 8.

/6./Izraéunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,2=1-y.7

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.

IME I PREZIME: \Ebgﬁ“ E 2T BROJ INDEKSA:

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2"(t) —z(t) =t, z(0)=2'(0)=1, 2"(0) =2

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodigtu (z > 0) orijentirana prema van. Izrafunati

[[3dzdy? Eventualno moze pomodi rot (3zj) = 3k.
5

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-
nati [ ydy?
8K

4, Izrafunati volumen podrugja unutar cilindra 2% + y? = 3, koji je izmedu plaSta stodca z = /z2 + 12 i
ravnine z + y + 2z = 8.

5. Izragunati volumen tijela omedenog ravninama z =0, z=1,y=0,2=0,z2=1-y.?

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME: 4/[5[[_57/0(/ ?T/ki"ﬁ

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

BROJ INDEKSA: 13 ~(—Oo5T 7ot

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu:

() —z(t) =t, z(0)=2'(0)=1,z"(0) =2

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodistu (z > 0) orijentirana prema van. Izrafunati
[[3dzdy? Eventualno moZe pomoéi rot (3zj) = 3k.
s

3. Neka je kvadrat K = {(z,y, 2)

cx=3,y€[-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izragu-
nati [[ydy?
Sk

4, Izradunati volumen podrugja unutar cilindra 22 + y? = 3, koji je izmedu plasta stosca z = /x2 + 92 i
ravnine  +y + z = 8.

5. Izradunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0, z=1,y=0,2=0,2=1—-y.?
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PoOPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20

2

20

20
20

Ukupno:



><Cﬂ: itéfﬁ;iiﬁif. /
5 (55’5)
N R A R R o e Vo PO T
5(s*5) R /sg(sa-/)
z
J’B:O 57-:/(
S S=4i(
3277 S,‘/,/+//
5, -
.__._—}(Z—-—"_'_'_
(S—1)(r¢a)
4/c5 X
-—mii —f*f'*c.} TJ@— / (J(f”f)(ff////
SG-oe) 5 & 1) (g
[ /)

(552 = A0 4/(f<‘/())+ 55 (5- 4)[f+4)/+ c (1 4)%5‘4/fﬁ /fﬂ)fE .

(57534

=4(5

sz)f

44—

~ I} 2\_
/]+J§1f_f+’ 4T

Wz S A= Aqbanel
SZ":) I’; _D__[

T

$=Y 27 -p4C

(s 0--0
Lo

(s 1))%5(10 ’))7‘(Cf”)*)(wm/wﬂf@//
E(f’fﬁ C JW/*D(I"fJ?;{/f‘-J/*

(%)

A

A5+ B= g5 4 (5% € ¢ D5e )Py 280 I

f=o0
ﬁffj 2: "ATLC 4—"‘2+O+Df£
ASCTS e
A= -2 A=a-3 -
B:O 4’: '2/ | ’D—’
OO A
D_\Z 3. ):{ { D- ( J)
1= QD'B

232:2?



ACG]Tins  Fricae

R [
—+0D0F L 4 = ¢4

5 *(5-0)(s4) { I° (1) s
14507 35
- - < -2 ¢ —11 £ L
SZ(M)OM) SR S S

X () -2¢4, EANN

J 35 321w
+ ¢
X -2+ 44 € +Z?j R ]
[-7 l'S'/I-);!
=)
<,

2. =3

120

8§ Sdwdy
A e

r</o 3] reat e rfny (e p°

]0___ EOIW:\ r ?z—‘j

= [Oflgr re ] Sty

84 -r2









"
-
-
n
n
- .
n
n
-
=
-
- n . n n -
' I
-
-



MATEMATIKA 38: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

, odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME: -AVUT/E §((§N’\ BROJ INDEKSA: /\j( '2" OZ ‘71’2,041

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

/
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

") —z(t) =t, z(0)=2'(0)=1,z"(0)=2.

" 2. Neka je S gornja polusfera radijusa » = 3 sa centrom u ishodi$tu (z > 0) orijentirana prema van. Izradunati
[[3dzdy? Eventualno moze pomoéi rot (3zj) = 3k.
& .

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-
nati [f ydy? 3
5K

4. Izragunati volumen podrud¢ja unutar cilindra 22 + ¢ = 3, koji je izmedu pladta sto¥ca z = \/w? +y? i
ravnine z +y + z = 8.

5. Izratunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0,z =1,y=0,2=0,2=1-y.7
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MATEMATIKA 3: Ispit se odr¥ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
IME I PREZIME: A—Lﬁu) BULR BROJ INDEKSA: [ P2 OO3S~204n

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu:

") —z(t) =t, =z(0)=2'(0)=1, z"(0) = 2.

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodi§tu (z > 0) orijentirana prema van. Izragunati
[[3dzdy? Eventualno moZe pomoéi rot (3zj) = 3k.
s

3. Neka je kvadrat K = {(z,9,2) : =3, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-
nati [f ydy?
oK

4. Tzradunati volumen podrudja unutar cilindra z2 + y? = 3, koji je izmedu plasta stoica z = /22 + 42 i
ravnine z +y + z = 8.

5. Izradunati volumen tijela omedenog ravninama z =0, z=1,y=0,2=0,z=1—-y.7
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.

/
Ive 1 prEzive; JOSI P MARLC BEOJ INDEKSA: 1 T~ 2. — OL2%E2wy

<
Kod kojeg nastavnika zelite ustmeni? MWLCA U GQLE N

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2"(t) —z(t) =t, z(0)=2'(0) =1, 2" (0) =2

2. Neka j€ S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodidtu (z > 0) orijentirana prema van. Izrafunati

[[3dzdy? Eventualno moZe pomoéi rot (3zj) = 3k.
5

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izratu-
nati [f ydy?
oK

4. Tzracunati volumen podrudja unutar cilindra z2 + y? = 3, koji je izmedu plasta stosca z = /22 +y? i
ravnine z +y + z = 8.

5. Izradunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,z2=0,2=1—-y.7
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata Pigite dvostrano. Broj |

IME 1 PREZIME: G/HE MNH Nﬁq% BroJ INDEKSA:ﬂ'-,Z-O/w "M’{ bodova

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

() —z(t) =t, z(0)=2'(0)=1,2"(0)=2.

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodi$tu (z > 0) orijentirana prema van. Izratunati

[[3dzdy? Eventualno moze pomodi rot (3zj) = 3k. 20
s
3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =3,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izracu-
nati [f ydy? 20
oK
4. Tzragunati volumen podrudja unutar cilindra 2? 4 y? = 3, koji je izmedu plasta stoica z = /z? +y? i
ravnine z +y+ 2 =8. | 20
5. Izrafunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0,z =1,y=0,2=0,z2=1-y.7 20
Ukupno:



m




MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavijenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broi
2 o roj |
IME 1 PrREZIME: /AR/NO 2UBCIC P BROJ INDEKSA: |F- 2 - 0216~ 2012 | bodova
p
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? ﬁr-"og« U‘J 'C S!
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu: 20
") —x(t) =t, =z(0)=2'(0) =1, z""(0) = 2.
2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodistu (z > 0) orijentirana prema van. Izraunati
[[3dzdy? Eventualno moze pomoéi rot (3zj) = 3k. 20
S
3. Neka je kvadrat K = {(z,9,2) : = =3,y € [-2,2], 2z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izracu-
nati [[ ydy? 20
oK
4. Izragunati volumen podrudja unutar cilindra z? + y? = 3, koji je izmedu plasta stoica z = /z? + y? i
ravnine z +y + 2z = 8. 20
5. Izradunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,2=1— y.7 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odr¥ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano Broj |

IME I PREZIME: /4A/—.OU z_ﬁﬁ IO BROJ INDEKSA /;l.z—wfq 20// bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? pfq'{ UC?LESIC

1. Keriste¢i Laplaceevu transfermaciju rijesiti diferencijalnu jednadzu: 20

() —z(t) =t, =z(0)=2'(0) =1, z"(0) =2.

2. Neka je S gernja pelusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodi¥tu (z > 0) orijentirana prema van. Izracunati

[f3dzdy? Eventualne moze pemedi ret (3zj) = 3k. 20
s
3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =23,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko potencijalnog polja izragu-
nati [[ydy? 20
oK
4. Izracunati volumen podru&ja unutar cilindra z? + y? = 3, koji je izmedu pladta stosca z = /22 + 42 i
ravnine x + y + z = 8. 20
5. Izradunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0,z =1,y=0,2=0,z2=1—-y.7 20
Ukupne:
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